
 
 

koral 
tutkoral 
design: Vithard 
 
materialer 
garn: 50 g RE·NIM (kan købes på www.vithard.dk) 
pinde: strømpepinde 3,5 mm 
 
strikkefasthed 
10 cm = 21 m 
 
forkortelser 
r: ret 
vr: vrang 
m: maske(r) 
omg.: omgang 
RS: retsiden 
VS: vrangsiden 
rfbf: udtagning: 1 r i maskens forreste ben, 1 r i maskens bagerste ben, 1 r i maskens forreste ben 
rfb: udtagning: 1 r i maskens forreste ben og 1 r i maskens bagerste ben 
 
koralkrop 
slå på 1 pind 4 masker op 
1. pind (RS): rfbf i alle m (12 m) 
2. pind (VS): vrang i alle m 
3. pind (RS): rfb i alle m (24 m) 
Fordel maskerne på de 4 pinde og fortsæt rundt 
1. omg.: ret i alle m 
2. omg: *rfb, 1 r*, gentag fra * til * omg. rundt (36 m) 
3. omg.: som 1. omg. 
4. omg.: *rfb, 2 r*, gentag fra * til * omg. rundt (48 m) 
5. omg.: som 1 omg. 
6. omg.: *rfb, 5 r*, gentag fra * til * omg. rundt (56 m) 
7. omg.: ret i alle m  
Gentag 7. omg., indtil arbejdet måler 3 (4) 6 cm, fra sidste udtagning. 
Påbegynd indtagning: 
1. omg.: *2 r sm, 5 r*, gentag fra * til * omg. rundt (48 m) 
2. omg.: ret i alle m 
3. omg.: *2 r sm, 2 r*, gentag fra * til * omg. rundt (36 m) 
4. omg.: ret i alle m 
5. omg.: *2 r sm, 1 r*, gentag fra * til * omg. rundt (24 m) 
6. omg.: ret i alle m 
 
Hæft enden og luk hullet ved opslagningen. 
Vend vrangen ud på kroppen og put fyld i den. 
Strik kroppen færdig, ved at strikke frem og tilbage. 
1. pind: *2 vr sm*, gentag fra * til * omg. rundt (12 m) 
2. pind: ret i alle m 
3. pind: *1 løs af, 2 vr sm, træk den løse m over og af pinden*, gentag fra * til * omg. rundt (4 m) 
Bryd garnet og træk tråden igennem de resterende m, stram til. 
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Sørg for at fylde resten af kroppen, inden hullet i toppen syes til. 
Hæft ender. 
 
Tutter 
Start i toppen af korallen.  
*Saml 4 m op på en strømpepind, skub m til den anden ende af pinden. 
1. pind: 4 r, skub m til den anden ende af pinden 
Gentag 1. pind 7 gange mere. 
Bryd garnet, og luk m af ved at trække enden igennem dem. 
Hæft ender* 
Gentag fra * til *, ved at samle 4 nye m lige ved siden af den foregående tut og arbejd gradvist ned 
ad korallens sider med stadig større spredning på tutterne, indtil 1,5 cm fra bunden af korallen.  
 


